
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ   
ΝΟΜΟ΢ ΥΩΚΙΔΑ΢   
ΔΗΜΟ΢ ΔΕΛΥΩΝ                           Άμφιςςα        19 Νοεμβρύου 2019 
ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ΢     
& ΠΟΛΙΣΙΚΗ΢ ΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ΢  Αριθμ. Πρωτ:   

 

ΠΕΡΙΛΗΠΣΙΚΗ  ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ ΓΙΑ ΣΗ ΜΙ΢ΘΩ΢Η ΑΚΙΝΗΣΟΤ ΓΙΑ ΣΗ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 
ΚΑΣΑΥΤΓΙΟΤ ΓΙΑ ΣΑ ΑΔΕ΢ΠΟΣΑ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΔΕΛΥΩΝ  

Ο ΔΗΜΑΡΦΟ΢ ΔΕΛΥΩΝ 

Προςκαλεύ τουσ ενδιαφερόμενουσ ςε δημοπραςύα και ςύμφωνα με τουσ όρουσ που 
ςυνϋταξε η Οικονομικό Επιτροπό με την υπ’ αριθμ. 270/2019 απόφαςό τησ, ςε εκτϋλεςη τησ 
υπ’ αριθμ. 192/15.07.2019 (ΑΔΑ: Ω92ΦΩ9Θ-Α7Ε) απόφαςη του Δημοτικού Συμβουλύου Δ. 
Δελφών, για τη μύςθωςη ακινότου από το Δόμο Δελφών, για δημιουργύα καταφυγύου όπου 
θα αποτελεύ χώρο προςωρινόσ παραμονόσ και περύθαλψησ αδϋςποτων ζώων του Δόμου 
Δελφών. 

Το προσ μύςθωςη ακύνητο, που θα επιλεγεύ, θα πρϋπει να πληρού, επύ ποινό αποκλειςμού, 
τουσ παρακϊτω όρουσ: 
  
Ι. Θέςη ακινήτου. Σο ακίνητο θα πρέπει να βρίςκεται: Εκτόσ ςχεδύου πόλεωσ ό ορύων 
οικιςμού και εκτόσ των ορύων των Ζωνών Α΄ και Β΄ Προςταςύασ του Αρχαιολογικού Χώρου 
των Δελφών και του ευρύτερου Δελφικού Τοπύου, και ςε οδικό απόςταςη μϋχρι οκτώ 
χιλιόμετρα από την πόλη  τησ Άμφιςςασ ό την πόλη τησ Ιτϋασ. 
 

ΙΙ, Έκταςη – λοιπά χαρακτηριςτικά  ακινήτου: Το ακύνητο πρϋπει να μην αποτελεύ 
δαςικό ϋκταςη με τελεςύδικη ςχετικό απόφαςη από το Δαςαρχεύο Άμφιςςασ, να ϋχει ϋκταςη 
τουλϊχιςτον τεςςϊρων ςτρεμμϊτων και να εύναι ϊρτιο και οικοδομόςιμο κατϊ κανόνα ό 
κατϊ παρϋκκλιςη ςύμφωνα με τουσ όρουσ και τισ προώποθϋςεισ που ορύζονται ςτο ϊρθρο 1 
του Π.Δ./24-5-85 «ΔΟΜΗΣΙΣ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ» (ΦΕΚ-270-Δ/31-5-85), όπωσ τροποποιόθηκε 
και ιςχύει. Η ϋκταςό του πρϋπει να παρϋχει την δυνατότητα ανϋγερςησ κτιρύων ςυνολικόσ 
ςτεγαςμϋνησ επιφϊνειασ τουλϊχιςτον 660 m2 (που προςμετρϊται ςτο ςυντελεςτό δόμηςησ 
και ςτο ποςοςτό κϊλυψησ του ακινότου), αποτελούμενων από το κτύριο διούκηςησ - 
διαχεύριςησ ςτεγαςμϋνησ επιφϊνειασ 60 m2 και  ενόσ ό περιςςότερων κτιρύων για την 
διαμονό ςυνολικϊ εκατό φιλοξενούμενων ζώων ςυνολικόσ ςτεγαςμϋνησ επιφϊνειασ 600 m2.  
 
Ο διαγωνιςμόσ θα εύναι μειοδοτικόσ φανερόσ και προφορικόσ, θα γύνει δε ςύμφωνα με τισ 
διατϊξεισ του Π.Δ. 270/1981 ϊρθρο 5 παρ. 4 ςε δύο φϊςεισ 

Η διϊρκεια τησ μύςθωςησ ορύζεται ςε δεκαπϋντε (15) έτη με δυνατότητα παρϊταςησ τησ 
μύςθωςησ ςε ϊλλα  δϋκα (10) έτη, με τη ςύμφωνη γνώμη των ςυμβαλλομϋνων.  

  Μϋςα ςε προθεςμύα (20) ημερών από την ημϋρα δημοςιεύςεωσ τησ παρούςασ διακόρυξησ, 
ςύμφωνα με τον νόμο, οι ενδιαφερόμενοι πρϋπει να καταθϋςουν ςτο Δόμο, προςφορϋσ 
ενδιαφϋροντοσ με τα απαιτούμενα δικαιολογητικϊ που αναφϋρονται ςτην αναλυτικό 
διακόρυξη , η οπούα χορηγεύται ςτουσ ενδιαφερόμενουσ ύςτερα από αύτηςη που 
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υποβϊλλεται ςτη Δνςη Περιβϊλλοντοσ και Πολιτικόσ Προςταςύασ –Γ. & Φ. Τςύγκα 14-33100 
Άμφιςςα Σηλέφωνο: 2265072009 Fax: 2265022094  
 
 Αντύγραφο τησ διακόρυξησ θα τοιχοκολληθεύ  ςτον πύνακα ανακοινώςεων του δημοτικού 
καταςτόματοσ και θα αναρτηθεύ ςτην ιςτοςελύδα του Δόμου Δελφών (www.delphi.gr) 
     

   Περίληψη αυτήσ  θα  δημοσιευθεί στην τοπική εφημερίδα «Η ϊρα τησ Φωκίδασ». Η δαπάνη 
δημοςίευςησ βαρφνει τον μιςθωτή. 

                                                      Ο Δόμαρχοσ Δελφών 

                                                     Παναγιώτησ Ταγκαλόσ 
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